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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete do mês de outubro de dois mil e vinte e

dois, realizou-se a décima terceira reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do

biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virlual pela plataforma Google

Meet, de acordo com a seguinte pauta: 1)Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Reajuste

escolas conveniadas; 3) lnformes gerais e abertura para outros assuntos. presente os

conselheiros titulares Sras. Alda da Cruz Pinheiro, Ana Flávia Cappellano, Alexandra Andretta

Comegno, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida

de Oliveira Angelotti e Sr, Adauto Douglas Parre e conselheiros suplentes Sras. Marjorie

Samira Ferreira Bolognani, Adriana Faccioni, Ana Luiza Steck Tonetti, Juliana de Oliveira

Ceccato. Justificou a ausência o conselheiro titular Sr, Wilson Henrique Silva Conceição e as

conselheiras suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertolo e Maria Roseli Maestrello, Ouvinte

Sra. Marisa Pomilio. A Sra. Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos presentes e

aguardou o tempo para realizar a reunião em segunda chamada com quórum, em seguida

deu andamento ao primeiro item da pauta: aprovação da ata da reunião anterior: a Sra.

Presidente projetou e leu a ata após, solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer

alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. prosseguiu

para o segundo item da pauta reajuste escolas conveniadas: a Sra. Presidente passou a

palavra ao Sr. Adauto vice-presidente, uma vez que a mesma representa esse segmento no

Conselho e achou ético não se manifestar, O Sr, Adauto leu o documento que foi encaminhado

ao conselho como pedido de pauta, após os conselheiros acolheram a solicitação, mas

entenderam não ser de competência deste conselho se posicionar, porém foram favoráveis a

encaminhar ofício à UGE para análise. Prosseguiu para o terceiro item da pauta informes
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gerais e abertura para outros assuntos: O Sr, Adauto informou sobre a pintura das

amarelinhas nos terminais de ônibus e também a final do 1o torneio Menteinovadora clas

escotas rrrunicipais de Jundiaí; Sra. Alda informou sobre o concurso.Fillill!ì-@"f-i..S -ì$ que teve

sua inscrição prorrogada e também sobre o Projeto Contém Sonhos cada criança recebe uma

sacola do projeto que levará toda sexta para casa como objetivo de proporcionar leitura em

família; a Sra. Suely informou que no dia nove de novembro ocorrerá a mostra de dança no

Teatro polytheama será gratuito; Sra, Marisa divulgou a feira do livro adaptado dia cinco de

novembro, todos os informativos foram disponibilizados no grupo de WhatsApp. A Sra.

presidente informou a data da próxima reunião que será dia vinte e quatro de novembro de

dois mil e vinte e dois, em virtude dos jogos da copa do mundo 2022, será realizada às 13h30

via plataforma Google Meet. Os conselheiros se despediram e a Sra. Alexandra agradeceu a

presença de todos e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes

Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por mim, pela presidência e conselheiros

prese Jundiaí, aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois

Página 2 de 2


